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РАЗМЕР 
Приблизительно 70” / 177 см в длину вдоль верх-
него края и 15.5” / 40 см в высоту в самом широком 
месте. 
 
МАТЕРИАЛЫ 
• Круговые спицы № 3,75 длиной 80 см 
• Трикотажная игла 
• Маркеры для петель 
 
ПРЯЖА 
2 мотка Miss Bab’s Yummy 2-ply (100% Superwash 
merino wool; 400 ярдов / 365 м / 115 г) в цвете 
Oyster (MC) и 1 моток пряжи Miss Bab’s Yummy 2-ply 
(100% Superwash merino wool; 400 ярдов / 365 м / 
115 г) в цвете Shining City (CC) 
Или приблизительно 440 ярдов / 403 м (MC) и 265 
ярдов / 243 м (CC) подобной пряжи fingering weight 
yarn. 
 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ  
20 п. и 37 рядов = 4” / 10 см платочной гладью 
Примечание: Плотность вязания не имеет важного 
значения для этого проекта, однако это повлияет 
на окончательные измерения и расход пряжи. 
 
СОКРАЩЕНИЯ 
CC – контрастный цвет 
MC – основной цвет 
ПМ - поместить маркер 
СМ – переснять промаха 
ОиП – обернуть и повернуть 
 
СПЕЦИАЛЬНЫЙ УЗОР 
Бобинки укороченными рядами (число петель крат-
ное 8 п.) 
Укороченный ряд 1 (лиц.р.): 12 лиц.п., ОиП. 
Укороченный ряд 2 (изн.р.): 7 изн.п., ОиП. 
Укороченный ряд 3: 6 лиц.п, ОиП. 
Укороченный ряд 4: 5 изн.п., ОиП. 
Укороченный ряд 5: 4 лиц.п., ОиП. 
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Укороченный ряд 6: 3 изн.п., ОиП. 
Укороченный ряд 7: 21 лиц.п., провязывая обертки 
петель вместе с соответствующими петлями, ОиП. 
Повторять Укороченные ряды 2-7 до 4 п. перед по-
следним маркером (включая обернутые петли), за-
тем вязать Укороченные ряды 2-6 еще раз. 
След. укороченный ряд: Лиц.п. до конца, провязы-
вая обертки петель. 
 
ВЫПОЛНЕНИЕ 
Ленточка платочной гладью 
Пряжей основного цвета MC, набрать 3 п. 
Ряды 1-7: Лиц.п. В конце последнего ряда работу не 
поворачивать. 
Затем повернуть работу на 90 градусов по часовой 
стрелке таким образом, чтобы боковой край лен-
точки оказался перед Вами.  
Поднять и провязать лиц.п. 4 п. в каждый рубчик 
плат.гл. вдоль края ряда - 7 п. на спицах. 
Снова повернуть работу на 90 градусов по часовой 
стрелке таким образом, чтобы перед Вами оказался 
наборный ряд петель. Поднять и провязать лиц.п. 3 
п. вдоль наборного ряда петель – 10 п. на спицах. 
 
ТЕЛО 
Установочный ряд: 3 лиц.п., ПМ, (1 лиц.п., накид, 1 
лиц.п.) в след.п., 2 лиц.п., (1 лиц.п., накид, 1 лиц.п.) в 
след.п., ПМ, 3 лиц.п. – 14 п. 
Ряд 1: 3 лиц.п., СМ, накид, лиц.п. до маркера, накид, 
СМ, 3 лиц.п. – 2 п. прибавлено. 
Ряд 2: 3 лиц.п., СМ, (1 лиц.п., накид, 1 лиц.п.) в 
след.п., лиц.п. до 1 п. перед маркером, (1 лиц.п., 
накид, 1 лиц.п.) в след.п., СМ, 3 лиц.п. – 4 п. прибав-
лено. 
 
Примечание: С этого места, подсчет петель отно-
сится только к петлям между маркерами и не вклю-
чает 6 п. плат.гл. каймы. 
 
Повторить Ряды 1 и 2 тела 2 раза – 26 п.  
 
БОБИНКИ 1 
Пряжей CC, вязать Ряды 1 и 2 тела – 32 п. 
След. ряд (лиц.р.): 3 лиц.п., СМ, накид, вязать Бо-
бинки укороченными рядами до маркера, накид, СМ, 
3 лиц.п. – 34 п.; 2 бобинки укороченными рядами. 
След. ряд (изн.р.): Вязать как ряд 2 тела, провязывая 
обертки вместе с петлями – 38 п. 
Пряжей MC, повторить Ряды 1 и 2 тела 6 раз – 74 п. 
 

БОБИНКИ 2 
Пряжей CC, вязать Ряды 1 и 2 тела – 80 п. 
След. ряд (лиц.р.): 3 лиц.п., СМ, накид, вязать Бо-
бинки укороченными рядами до маркера, накид, СМ, 
3 лиц.п. – 82 п.; 5 бобинок укороченными рядами. 
След. ряд (изн.р.): Вязать как ряд 2 тела, провязывая 
обертки вместе с петлями – 86 п. 
Пряжей MC, повторить Ряды 1 и 2 тела 6 раз – 122 
п. 
 
БОБИНКИ 3 
Пряжей CC, вязать Ряды 1 и 2 тела – 128 п. 
След. ряд (лиц.р.): 3 лиц.п., СМ, накид, вязать Бо-
бинки укороченными рядами до маркера, накид, СМ, 
3 лиц.п. – 130 п.; 8 бобинок укороченными рядами. 
След. ряд (изн.р.): Вязать как ряд 2 тела, провязывая 
обертки вместе с петлями – 134 п. 
Пряжей MC, повторить Ряды 1 и 2 тела 6 раз – 170 
п. 
 
БОБИНКИ 4 
Пряжей CC, вязать Ряды 1 и 2 тела – 176 п. 
След. ряд (лиц.р.): 3 лиц.п., СМ, накид, вязать Бо-
бинки укороченными рядами до маркера, накид, СМ, 
3 лиц.п. – 178 п.; 11 бобинок укороченными рядами. 
След. ряд (изн.р.): Вязать как ряд 2 тела, провязывая 
обертки вместе с петлями – 182 п. 
Пряжей MC, повторить Ряды 1 и 2 тела 6 раз – 218 
п. 
 
БОБИНКИ 5 
Пряжей CC, вязать Ряды 1 и 2 тела – 224 п. 
След. ряд (лиц.р.): 3 лиц.п., СМ, накид, вязать Бо-
бинки укороченными рядами до маркера, накид, СМ, 
3 лиц.п. – 226 п.; 14 бобинок укороченными рядами. 
След. ряд (изн.р.): Вязать как ряд 2 тела, провязывая 
обертки вместе с петлями – 230 п. 
Пряжей MC, повторить Ряды 1 и 2 тела 6 раз – 266 
п. 
 
БОБИНКИ 6 
Пряжей CC, вязать Ряды 1 и 2 тела – 272 п. 
След. ряд (лиц.р.): 3 лиц.п., СМ, накид, вязать Бо-
бинки укороченными рядами до маркера, накид, СМ, 
3 лиц.п. – 274 п.; 17 бобинок укороченными рядами. 
След. ряд (изн.р.): Вязать как ряд 2 тела, провязывая 
обертки вместе с петлями – 278 п. 
Пряжей MC, повторить Ряды 1 и 2 тела 6 раз – 314 
п. 
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БОБИНКИ 7 
Пряжей CC, вязать Ряды 1 и 2 тела – 320 п. 
След. ряд (лиц.р.): 3 лиц.п., СМ, накид, вязать Бо-
бинки укороченными рядами до маркера, накид, СМ, 
3 лиц.п. – 322 п.; 20 бобинок укороченными рядами. 
След. ряд (изн.р.): Вязать как ряд 2 тела, провязывая 
обертки вместе с петлями – 326 п. 
Пряжей MC, повторить Ряды 1 и 2 тела 6 раз – 362 
п. 
 
БОБИНКИ 8 
Пряжей CC, вязать Ряды 1 и 2 тела – 368 п. 
След. ряд (лиц.р.): 3 лиц.п., СМ, накид, вязать Бо-
бинки укороченными рядами до маркера, накид, СМ, 
3 лиц.п. – 370 п.; 23 бобинки укороченными рядами. 
След. ряд (изн.р.): Вязать как ряд 2 тела, провязывая 
обертки вместе с петлями – 374 п. 
Пряжей MC, повторить Ряды 1 и 2 тела 6 раз – 410 
п. 
 

БОБИНКИ 9 
Пряжей CC, вязать Ряды 1 и 2 тела – 416 п. 
След. ряд (лиц.р.): 3 лиц.п., СМ, накид, вязать Бо-
бинки укороченными рядами до маркера, накид, СМ, 
3 лиц.п. – 418 п.; 26 бобинок укороченными рядами. 
След. ряд (изн.р.): Вязать как ряд 2 тела, провязывая 
обертки вместе с петлями – 422 п. 
 
ЗАКРЫТЬ ПЕТЛИ ШНУРОМ I-CORD  
Методом набора петель cable cast on набрать 3 п., *2 
лиц.п., 2 п. вместе скрещ.лиц.п., снять петли с правой 
спицы на левую спицу; повторять от * до последних 
3 п. 1 лиц.п., 2 п. вместе скрещ.лиц.п., снять петли с 
правой спицы на левую спицу, 2 п. вместе лиц.п. 
Пряжу обрезать и протянуть конец нити через по-
следнюю петлю. 
 
ОКОНЧАНИЕ 
Закрепить концы. Заблокировать шаль по оконча-
тельным измерениям. 

 
 
 
 
 

https://youtu.be/4YUfdREnSQI
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